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15th February 2011 
 
Dear Parents/Carers 
 
Re: E Safety Week Questionnaire Results KS2 
 
Last week as part of e-safety week all children in school on Monday 7th February completed a 
questionnaire about e-safety. I would like to share the results of this with you: 

 
1.) How often do you use the internet?  
 
Everyday: 48%  More than once a week: 25% Once a week: 16%  Once a month: 2%  
 
Less than once a month: 9% 
 
   
2.) If you use it every day how many hours do you u se it for? Choose one 
 
Less than 1: 17%  1-2: 37%  2-3: 23%  3-4: 13% 4+: 10% 
 
 
 
3.) How often do you use…. 
 
 
a.) Chat rooms? Choose one 
 
Everyday: 18%  More than once a week: 14% Once a week: 25%  Once a month: 7%  
 
Less than once a month: 36% 
 
 
b.) Instant Messenger? Choose one 
 
Everyday: 11%  More than once a week: 9% Once a week: 11%  Once a month: 17%  
 
Less than once a month: 52% 
 
 
 
c.) Social Networking sites? Choose one 
 
Everyday: 27%  More than once a week: 11% Once a week: 7%  Once a month: 9%  
 
Less than once a month: 45% 
 
 
 



4.) Where do you use the internet most? Choose one 
 
Home: 84%       School: 5% Mobile Phone: 9%   Other: 2% 
 
 
5.) If you use internet at home what room do you us e it in? Choose one 
 
Living Room: 36%     Bedroom: 39% Dining Room: 9% Other: 16% 
 
 
6.) How many online contacts do you have that you h ave not  met in the real world? 
 
None: 64%     1-10: 17%     11-25: 11%     26-50: 7%     50-100: 5%     100-200: 0% 
 
 
 
7.) Have you ever met someone in the real world you  have only met online? 
 
 
Yes: 40% No: 60% 
 
 
8.) If you answered ‘yes’ to Q9 did you take someon e with you:     Yes: 50%    No: 50% 
 
 
9.) Do you use a webcam?  
 
Yes: 39%  No: 61% 

 
 

10.)  Has anyone ever been unkind to you over the i nternet or your mobile phone? 
 
Yes: 34%        No: 66% 
 
 
 
Although these results show that generally the e-safety message it getting through I feel it still highlights 
the necessity for further work to be completed to ensure children are safe while online. Please see the 
letter also going out today about how to keep your child safe online. Working with your child to ensure 
they know how to keep themselves safe would be beneficial.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Miss E Thompson 
ICT Subject Leader                               
  
 
 
 


